



文明健康,有你有我

——乳山滨海新区(银滩)创文让城市更有温度

干净整洁的街道,井然有序的交通,精致美观的市容市貌,健康向上的居民,融汇成滨海新区文明的“底色”。城因文明而美丽,人民因城市而幸福。

文明创建有力度

目前,正值全市创文明城市工作进入最后决战阶段,滨海新区工作人员紧抓创城关键时机,严格按照对标生活小区和物业服务创文明城市测评体系,从小区内卫生环境,公益广告宣传氛围营造,消防器材、无障碍通道等基础设施配备情况,以及停车位划线、商铺规范经营情况等进行督导检查。要求各小区物业服务企业认真梳理室内外卫生、绿化提升、停车线划

定等薄弱环节,不断提升小区管理水平,推动创城各项任务严格及时落实。

文明创建有广度

文明,是城市进步的标志,文明,是城市发展的文化内涵。在文明城市创建的攻坚阶段,滨海新区扬帆志愿者服务队深入区内街道、公园、小区,不怕苦、不怕累,认真清理沿街小广告,捡拾角落里的烟头,草丛内的白色垃圾,清理楼道内的垃圾……为创建全国文明城市贡献自己的一份力量。同时,主动向过往的居民宣传文明城市创建工作的重要意义,引导大家从自身做起,从点滴小事做起,自觉养成讲文明的好习惯。

文明创建有温度

“老吾老,以及人之老;幼吾幼,以及人之幼。”滨海新区在创城过程中积极发扬尊老爱幼的传统美德,联合爱尔眼科医院在社区开展了“爱眼护眼,‘睛’彩一生”义诊活动。

活动中,爱尔眼科医院的专科医生免费为老人进行眼部基础检查。滨海新区志愿者向辖区居民宣传爱眼护眼相关知识,发放宣传手册,邀请专科医生为老人讲解检查结果,希望能让更多的老人重视眼部健康,拥有精彩人生。

志愿者们真正将辖区居民看作自己的亲人朋友,实现与



居民之间的“零距离”,以春风化雨的行动、润物无声的氛围,使老人在潜移默化中真正感受到社区的温暖。滨海新区在创

(徐园园 张学青)



扬帆新征程

新学期在秋日细雨中如期而至,9月1日上午,普陀路小学举行以“学习新思想 做好接班人”为主题的开学典礼。全体师生带着对暑假生活的美好回忆,对新学期的向往与憧憬,相约在校园里,共同迎接崭新学年。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高洪超
通讯员 王露娟 李宏伟 钟力 摄

主动出击 迎难而上 中石化威海公司长城润滑油销售创佳绩

今年长城润滑油调整战略布局,借助加油站、易捷便利店开启润滑油“新零售”探索。威海公司利用政策迅速行动,一方面积极走访联系、发展零散客户,实现蚂蚁效应;另一方面,筛选需求量较大客户的资料信息,优选开发大客户,制造大象效应。上半年虽受疫情影响市场,但销量实现同比增加。

威海公司确立优先打造合作领头羊示范标杆的

营销目标,积极与知名企进行接触,对长城润滑油进行了详细介绍,并深入了解企业对润滑油各项指标的要求,及时联系润滑油烟威分部技术人员给予问题解答和技术支持,现场对长城润滑油和在用润滑油进行混兑实验。最

终检测结果表明,长城润滑油完全可以替代在用润滑油,进一步打消了对方的顾虑。最终与公司签订框架协议,并出台油品替

(王大鹏 原栋林)

国投瑞银基金张佳荣:未来医药仍有较好回报,把握结构性机会

截至8月27日,申万医药生物行业指数今年以来涨53.98%,日前国投瑞银基金张佳荣表示,医药内部行业结构分化明显,一些子板块具有较好投资价值,创新药投资潜力大,关注后疫情时代公共卫生、互联网医疗板块的机会。

据了解,张佳荣长期深耕医药领域,目前管理着国投瑞银医疗保健和国投瑞银创新医疗两只产品。从投资范围看,前者主要投资A股市场中的医药行业,后者布局A股、港股市场医药创新资产的投资机会。从管理业绩来看,wind数据显示,

截至8月27日,张佳荣自2015年12月1日起管理国投瑞银医疗保健、2018年3月28日起国投瑞银创新医疗,两个基金任职回报分别达115.07%、79.54%,同期业绩比较基准收益率为45.17%、25.55%,两只产品超额收益突出。

声明

中国邮政集团有限公司山东省乳山市分公司代开的纳税人郑庆的税收缴款书(税务收现专用)第二联丢失,税收缴款书代码位(191)鲁税现。税收缴款书号码为01759469声明作废。

迪尚获1100万元中央资金 专项建设服装设计协同制造云平台

本报讯(记者 高洪超 通讯员 刘海静)

近日,国家补助2020年中央预算内基建投资资金1100万元下达威海,专项用于威海纺织集团进出口有限公司(迪尚集团)进行“服装设计协同制造云服务平台(2016年-371091-18-03-016859)”项目建设。

该项目总投资6000万元,2016年开建,将于2021年建成使用。包括装修改造现有建筑3.6万平方米,购置服装设计设备216台套,建设创新创业孵化中心、创新人才培养中心、设计中心、面辅料供应中心、设计成果转化中心、需求运维中心及私人定制运营板块等。

项目建成将会促进双创示范基地为创新创业活动搭建丰富空间,提供配套设施设备,培育科技型企业9家,达成大中小企业合作成果17个,带动社会就业45人,双创示范基地的建设,是传统产业创新发展、培育自主品牌、增强国际竞争力的有效举措。

工信部公布首批节能诊断名单 22家威海企业获得免费资格

本报讯(记者 高洪超)

近日,工信部公布2020年度首批工业节能诊断服务任务清单,威海的天润工业技术股份有限公司、威海龙港纸业有限公司等22家企业获得免费节能诊断。

节能诊断是国家工信部推行节能服务进企业活动的重要举措,活动遵循企业自愿的原则,按照制造业高质量发展、

“放管服”改革要求,在持续加强企业能源消费管理、加大节能监察力度的基础上,积极组织相关企业参与,并聘请信誉佳、专业强的第三方机构对企业进行免费节能诊断。通过第三方机构对企业工艺技术装备、能源利用效率、能源管理体系开展的全面诊断,有利于帮助企业发现用能问题,查找节能潜力,提升能效和节

能管理水平。目前,山东省产品质量检验研究院等3家第三方机构已经完成了与相关入围企业对接,正在按照计划围绕生产工艺、技术装备、系统优化、运行管理等方面提出节能改造建议,并评估预期综合效益。此项活动的开展,将对威海企业持续提升能效水平,推动工业绿色发展起到积极的推动作用。

吹响国资改革冲锋号 浙江国资ETF及其联接正在发行

为落实《国企改革三年行动方案(2020-2022年)》,深化国资国企改革,打造浙江国资国企在资本市场“风向标”,助力浙江国资上市公司发展,华夏基金近期推出华夏中证浙江国资创新发展ETF及其联接基金,目前

浙江国资创新发展指数是浙江省第一条单独表征国有企业群体、反映国有企业创新发展水平的指数,选取了市值规模大、盈利能力强、研发投入高的50家代表性上市公司作为成分股。

从指数构成看,行业分布均衡,前三大行业分

别是:医药生物、银行、电子,分别占比16.17%、14.01%、12.73%。从指数业绩看,wind数据显示,自基日2012年12月31日至2019年底,指数累计收益为79.31%,年化收益率为8.95%,同期沪深300指数年化收益率为7.38%,上证指数年化收益为4.44%。

中欧数据挖掘近一年增长78.15% 超额收益居同类首位

近期,中证500指数的收益水平持续改善,相关概念投资标的受到投资者重点关注。据了解,近年来,在众多对标中证500指数的公募基金产品中,中

欧数据挖掘基金始终表现突出。自2018年以来,该基金超额收益持续占据同类混合型基金第一,期间累计回报率达80.90%,近一年回报率达78.15%。

上投摩根慧见两年持有期混合基金9月3日起正式发行

今年以来,结构性行情给投资带来不小的难度。然而,公募基金凭借丰富而专业的经验,为投资者赚取了出色的回报。在此背景之下,诞生了一批业绩优异的基金经理,而上投摩根李德辉就是其中的代表。记者日前获悉,被誉为“成长中的稳健派”的李

德辉又一新作——上投摩根慧见两年持有期混合型基金,于9月3日起正式发行,投资者可通过建设银行、中国银行、兴业银行、浦发银行等代销渠道、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。

银河证券数据显示,截至今年7月31日,其管

理的上投摩根科技前沿基金、上投摩根卓越制造基金和上投摩根智选30基金今年以来的回报分别为71.00%、70.63%和69.06%。以上投摩根科技前沿基金为例,自李德辉2016年11月18日管理该基金以来,任职以来收益达到167.23%,任职年化收益30.39%。